

老汉赌气出走,跌入黄河泥滩

幸好被人及时发现,民警将老人救出并送回家中

本报7月11日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑 王凯) 因家中一点小矛盾,六旬老汉离家出走,喝了酒后,不慎跌入黄河河滩边的淤泥中。所幸有人从此处经过并及时报警,从而避免了一场悲剧。

9日中午12时15分左右,惠民县李庄派出所接到李庄镇张佩环村张书明打来的电话,电话中称有一老人陷进了李庄辖区内黄河大堰河滩的淤泥里,神志不清。李庄派出所值班民警赶到现场时,该老人的两条腿已经陷进了一个大坑里,水已

经到了该老人的腰部,老人神志不清,还有酒气。

“我准备去黄河那边逮鱼,看到有个人头,走过来一看,是位老人。”张书明向值班民警说。张书明当时就慌了,想伸手去拉这位老人,可是又够不着,于是急忙报警。

接警后,急忙赶来的民警姚洪明等人走进老人身边的泥滩,老人的双腿已经深陷在淤泥中,很难将老人拽出,张书明与民警用手一点一点把围困老人四周的淤泥清理。经过一个多小时的努力,民警终于将被困老人救

出。刚救出时,老人由于长时间在泥水里浸泡已经不能走路,民警将老人抱到附近草地让他休息。

等老人清醒过来,民警了解到,被困老人姓李,是惠民姜楼镇人,现年62岁,7月8日晚因与家人闹了点小矛盾,酒后离家出走,9日行至李庄辖区内黄河大堰时,不慎跌入黄河河滩边上淤泥中。

李庄派出所民警及时联系到了姜楼派出所,在姜楼派出所的协助下联系到了老人的家属。目前,李某已经安全返回惠民县姜楼镇家中。



救出。 (本报通讯员供图)



6米托盘车
拉了50余人

近日,博兴县公安局巡警大队民警巡逻时发现,一辆四轮车托盘上载着满满一车农民工,由于人多坐不开,有一部分还站在托盘上,随车上下浮动,来回摇摆,十分危险。民警粗略点了一下人数,在长约6米的托盘上,竟载着50余人,着实令人担忧。巡逻队员紧急制止,对他们进行了严厉的批评教育。

本报通讯员 李春霞 摄影报道

三千小麦款被盗 窃贼竟是好邻居

本报7月11日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 近日,惠民县石庙镇的刘大妈存放在家中的3675元小麦款被盗,经过办案民警侦查后发现,窃贼竟是刘大妈年近60岁的好邻居陈某。7月9日,涉嫌盗窃现金3675元的陈某到惠民县石庙派出所投案自首,被盗现金全部被追缴。

今年57岁的刘大妈家的小麦喜获丰收。7月5日,刘大妈将小麦出售得款3675元。由于近几天田里的活较多,刘大妈将钱随手放到一个塑料袋里,挂在里屋墙上,想着忙完后把钱存进银行。7月8日晚8时许,刘大妈干完农活回到家中,猛地一抬头,发现存放小麦款的塑料袋竟然不见了。派出所民警赶赴现场,发现家中锁没有被撬的痕迹。

民警对刘大妈家的状况仔细了解发现,老人家每次外出习惯将钥匙放到家门口的排水沟里。据此,办案民警对和刘大妈日常生活中经常接触的人员进行逐个排查,最后,将目标锁定在了刘大妈的好邻居陈某身上。7月9日,陈某到派出所投案自首。

据了解,刘大妈的邻居陈某今年59岁,平时经常和刘大妈在一起聊天。在7日的一次闲聊中,刘大妈透露自己出售了小麦款3675元,并悬挂在墙壁上。说者无心听者有意,陈某将刘大妈的话记在了心里。7月8日早8时许,趁着刘大妈到田里劳作的机会,偷出钥匙,潜入她的家中,将刘大妈家的3675元现金偷走。陈某因为偷窃必将受到法律的制裁。

开车想去盗油 遇上巡警露馅



▲ 巡逻民警在王某开着的轿车后备箱里发现打孔盗油作案工具。(本报通讯员供图)

▲ 孔某开着装有机油用的钢管的三轮车被查获。(本报通讯员供图)

本报7月11日讯(通讯员 李光浩 记者 王忠才) 开车准备去盗油,路上却碰到了巡逻的民警。民警与其会灯却不会,盘查询问直说等人。结果同伙一个电话打来“管子拉到哪里去”,盗油贼立刻现了原形。

5日21时,滨城区市西派出所民警在市西办事处北赵村附近巡逻时发现一辆挂有外地车牌的黑色轿车形迹可疑,便与其会灯,结果这司机更慌了,巡逻车行至远处急忙调头跟车观察,发现该车走走停停。民警遂下车进行询问,该男子姓王,无论民警怎么询问就是说在等人。

正在这时,王某的电话响起,这让他变得更加紧张。民警让其打开手机免提,

电话里传来“管子拉到哪里去”,一句话,让王某慌了神。按照民警要求,电话里王某的同伙孔某将装有预备实施盗油管子的三轮车开到了指定地点。巡逻民警便对车进行搜查,在车厢里发现了阀门、钢管、软管等打孔盗油的工具。随后,二人供述了他们准备盗油的事实。

民警了解到,家住滨城区的王某与沾化县富国镇孔某平时也没什么正式工作,手头拮据,两人便合伙在滨城区市西街道办事处北赵村附近租赁了一空院子,购买了打孔盗油的工具,梦想着发点财。没想到,刚要准备实施打孔盗油时被巡逻民警抓获。目前,二人已被刑事拘留。